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„Honvédelemért” cím
dr. Melis Jánosnak

Július 1. – a védelmi közigaz-
gatás napja alkalmából – Sza-
lay-Bobrovniczky Kristóf hon-
védelmi miniszter a Honvé-
delemért Kitüntető Cím III. 
fokozatát adományozta dr. Me-
lis János címzetes főjegyzőnek. 
A kitüntetést a múlt szerdán – a 
korábban a Magyar Honvédség 
Tiszti Házaként is emlegetett 
Stefánia-palotában adta át dr. 
Maróth Gáspár, a Honvédelmi Minisztérium védelempolitikáért és 
védelmi fejlesztésekért felelős államtitkára. Címzetes főjegyzőnk 
eddigi fontosabb kitüntetései: Az Év Jegyzője 2008, Év Embere 
Békés megyében 2009, Címzetes főjegyzői cím 2016, Szarvas 
Városért díj 2021. (Fotó: Békés Megyei Kormányhivatal)

* * *

További zászlók a Történelmi 
Országközépre

Több korábbi képviselői ötlet és felvetés nyomán a Képviselő-
testület múlt csütörtöki ülésén úgy döntött, hogy a jövőben egy 
Szarvas zászló, valamint egy székely zászló is ékesíti a Történelmi 
Országközepet a meglévő nemzeti lobogó mellett. Utóbbit Molnár 
Etele alpolgármester és családja kezdeményezte ős zászlóárbocot 
adományozott a város közösségének.

Tájékoztatás
isztelettel tájékoztatjuk és az alábbiak betartására hívjuk Tfel a nyári szezonban tartandó rendezvények szervezőit, 
a Szarvason nyaralókat, valamint a szarvasi lakosokat. 

A környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól 
szóló 284/2007. (X. 29.) Kormányrendelet (a továbbiakban: 
ZajR.) alapján környezeti zajt előidéző szabadidős zajforrás, - a 
szálláshely szolgáltatás, vendéglátás, alkotó-, művészeti 
szórakoztató tevékenység, sport, szórakoztató szabadidős 
tevékenység - által okozott zaj esetén, a tevékenység meg-
kezdése előtt, a zajforrás üzemeltetője köteles a környezet-
védelmi hatóságtól (jelen esetben Szarvas Város Címzetes 
Főjegyzőjétől) zajkibocsátási határérték megállapítását kérni, és 
a határérték betartásának feltételeit megteremteni. A szabadidős 
zajforrás létesítésekor készítendő zajvédelmi terv dokumen-
tációjának tartalmi követelményeit a ZajR. 2. számú melléklete 
tartalmazza. 

Zajvédelmi szempontból védendő környezetnek minősülnek 
a településrendezési terv szerinti lakó-, üdülő-, vegyes területek, 
az oktatási létesítmények területei, az egészségügyi területek és 
temetők területei stb., míg védendő épületnek számítanak a 
kórtermek és betegszobák, tantermek és előadótermek oktatási 
intézményekben, foglalkoztató termek és hálóhelyiségek böl-
csődékben, óvodákban, lakószobák lakóépületekben stb. 

Szabadidős zajforrás - nem közterületen megvalósuló ren-
dezvény, szolgáltatás esetén - csak a fentiekben részletezett 
kérelem kapcsán kiadott zajkibocsátási határértéket megállapító 
végleges határozat birtokában üzemeltethető. 

Tájékoztatjuk továbbá Önöket, hogy nem engedélyköteles 
szabadidős zajforrások esetén is be kell tartani a jogszabály által 
előírt zajterhelési határértékeket. A környezeti zaj- és 
rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. 
(XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet 1. számú melléklete 
értelmében szabadidős zajforrások esetén a lakóterület zaj-
terhelése nem haladhatja meg nappal az 55 dB (06-22 óra 
között), míg éjjel a 45 dB (22-06 óra között) határértékeket. 
Alkalmi rendezvény esetén nappali időszakon a 6:00 és 23:00 
óra közötti időszakot, éjjeli időszakon a 23:00 és 6:00 óra közötti 
időszakot kell érteni. 

Fentiek értelmében tisztelettel megkérnénk mindenkit, hogy a 
jogszabályi előírásoknak megfelelően, az együttélés szabályait 
figyelembe véve, a szükséges engedélyek birtokában tartsák 
meg programjaikat, ezáltal tiszteletben tartva a helyi lakosság és 
a nyaralók pihenési igényeit is. 

Szarvas, 2022. június 29. 
Dr. Melis János

címzetes főjegyző
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„Kapni, mielőtt adnánk, ugyanolyan hiábavaló 
próbálkozás, mint megpróbálni aratni, anélkül, 
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„
- Napoleon Hill -
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Szirony Patika
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Újtemplom 125

Három napig ünnepelték
z Újtemplomi Evangélikus Gyülekezet három Anapon át, péntektől vasárnapig ünnepelte a 
templom felszentelésének 125. évfordulóját.

A péntek esti megnyitóra a béke, nyugalom, az új és a végtelenség 
jegyében Zahorecz Pál parókus lelkész kék ruhában végezte 
szolgálatát. Szolgálata során hangsúlyozta, hogy mind neki és 
gyülekezete, de Szarvas város lakossága számára is különleges 
szeretetteljes épület ez a templom.

- Minden évforduló remek alkalom arra, hogy visszatérjük a 
gyökerekhez és emlékezzünk – fogalmazott köszöntőjében Babák 
Mihály polgármester.

Hozzátette, a szarvasiak számára ez természetes, hiszen az itt 
élőknek minden a család, mind a kereszténység értépket jelent.

A háromnapos programsort történeti kiállítás, hangverseny, 
toronytúra, koszorúzások és szeretetvendégség kísérték.

Hitről és összefogásról
int arról előző heti számunkban már beszámoltunk, Mhúszmillió forintból újult meg a római katolikus 
Szent Klára-templom. A felújítás alkalmából szombat 

este dr. Kiss Rigó László Szeged-csanádi megyéspüspök 
celebrált hálaadó misét. A prominens vendégek sorában jelen 
volt Dankó Béla országgyűlési képviselő és Babák Mihály 
polgármester. A polgármester beszédében a hit és az összefogás 
jelentőségét emelte ki.

Dankó Béla országgyűlési képviselő szintén a példás 
összefogásról beszélt. Rávilágított, hogy a templom felújítása 
csak sokadik a szarvasi fejlesztések sorában.

Országos Szlovák Nap

Kiállítás, díjátadás, áhítat 
és vigalom

zombaton szikrázó hőség közepette került sor Szarvason a SMagyarországi Szlovákok Napjára. A nap gazda kínálatát 
tájházi tárlatnyitó indította el a Kálvin utcai Szlovák 

Tájházban. Itt először Frankó Anna, a Szarvasi Szlovákok 
Önkormányzatának elnöke köszöntötte a megjelenteket. Wéberné 
Hanzó Teréz kulturális referens gyakorló néprajzosként értékelte a 
Tájház történetét, felújítását és a Mravik Mária által válogatott szőttes 
kiállítás anyagát.

A nap díjátadókkal folytatódott a Tessedik Múzeumban, majd 
ökumenikus áhítatra került sor az Ótemplomban. Az áhítatot 
Csasztvanné Vass Edit és Csasztvan Zsuzsanna közreműködése 
gazdagította. Az itteni díjátadók sorában adták át a Lami István Díjat 
dr. Király Katalinnak.

A díjátadót színes gálaműsor követte a Templom téren felállított 
sátorban. Mindeközben szlovák vásár és régiós ételkóstoló zajlott a 
Bolza-kastély udvarán felállított sátrakban. A vigalmi forgatag fél öt 
tájban elcsendesedett, így mindenki odaérhetett az Újtemplomba 
Melis György emlékhangversenyére, amelyet két kitűnő művész, 
Clementis Tamás operaművész és Tatai Nóra operaénekes fellépte 
fémjelzett.

Köszönet a Ruzicskay 
Síremlék állítójának!

Ki  i s  vol t  Ruzicskay 
György? Szarvas szülöt-
te, 1896-1993, festőmű-

vész és grafikus. Számtalan hazai 
és külföldi elismerés és díj 
birtokosa. A legjelentősebbek: 
nemzetközi GRAND PRIX I. és II. 
díj, Munkácsy Mihály díj I. foko-
zata, Szarvas város Díszpolgára.

Gazdag életműve javát és az 
összegyűjtött néprajzi kollekciót 
Szarvas közönségének aján-
dékozza. Megköszönve a város-
nak a támogatást és az alkotó-
házat, melyben biztosították 
művészi tevékenységét. Művészi 
munkája révén a világhírnévig, 
„az Óceánig” eljut.

Köszönet Ruzicskay György 
festőművésznek Nemzeti Kultú-
ránk részét képező kivételes alkotói tevékenységéért.

A megemlékezés apropóját a művészhez méltó síremlék állítása 
adja.

Köszönet a nemes cselekedetért a síremlék állítójának - Sárkány 
Magdolnának -, aki a napokban elhalálozott.

Terhesné Szekera Ilona

„Feledni valakit,
Lehetetlen csoda,
Mert akit szeretünk,
Azt nem feledünk soha!”

Fájó szívvel emlékezünk

Lestyan Goda Anita
halálának 9. évfordulóján.

Szerettei

Megemlékezés
„Addig élsz, amíg az utolsó ember, aki 
emlékszik rád.”

Szeretett Bátyánk, Pribelszki György 
halálának első évfordulóján emlékezünk 

rá, a szívünkben soha nem múló 
szeretetünkkel.

Három élő testvére:
Erzsébet, János és Katalin



4 2022. július 8.

Hűtött helyen, forró hőfokon

Indulhat a XI. Cervinus 
Művészeti Fesztivál

színes sajtópaletta valamennyi megjelent részt-Avevője és a jelenlévő színművészek egésze is díjazta 
az ötletet, hogy hétfő délelőtt rendhagyó módon a 

Cervinus Teátrum légkondicionált színháztermében tar-
tották a XI. Cervinus Művészeti Fesztivál sajtótá-
jékoztatóját. Egyetlen prózai okból: mind a tájékoztató 
elején és végén néhány másodpercnyi pergő film-
bejátszások történtek.

A filmes nyitányt követően a megszokott koreográfia szerint 
Babák Mihály polgármester, dr. Melis János címzetes főjegyző, 
Csasztvan András színigazgató, dr. Dósa Zsuzsa művészeti igazgató 
és Varga Viktor főrendező foglalt helyet a nagyszínpadra helyezett 
asztal mögött.

Csasztvan András mintegy házigazdaként nyitotta a mondandók 
sorát. A július 13-tól 26-ig tartó fesztivált mindjárt elhelyezte a 
Szarvas 300 jubileumi sorozatban. Örömmel jelezte, hogy 
mindösszesen egy vendégelőadás szerepel a gazdag programban, a 
Szlovák Állami Népi Együttes a „S'luk” fellépte a zárónapon.

Babák Mihály polgármester csupa jót kívánt publikumnak, 
művészeknek egyaránt. Kiemelten szólt az előző évtized kiváló 
előadásairól.

Dr. Melis János címzetes főjegyző, úgy is, mint a társadalmi zsűri 
örökös tagja kifejtette, hogy mindezt a színház szeretetéből 
fakadóan csinálja.

Menetközben a nézőtérről felcsattanó taps kísérte a bejelentést, 
miszerint a Kormány Szarvast kiemelt turisztikai várossá nyilvá-
nította.

Varga Viktor főrendező a fesztivál várható élménydús produk-
cióiról szólt. Kiemelve a felújított Csodaszarvast, a Betyárok folk-
musicalt, illetve a Tessedik életét bemutató Az akácember musicalt. 
„Kövessék a Szarvast!” – mondotta jó szokása szerint.

Dr. Dósa Zsuzsa művészeti igazgató többszörösen megköszönte a 
támogatók áldozatos segítségét. Szólt a szarvasiaknak és cso-
portoknak járó kedvezményekről. Majd a helyi hagyományok 
jegyében felvillantotta a Teátrumi vigasságok zsebkönyvsorozat 
frissen megjelent negyedik és ötödik kötetét. Hangsúlyozta, hogy az 
idén is sok-sok ingyenes előadás is várja a nagyérdeműt.

Közvetlen az interjúk előtt Babák Mihály polgármester frappáns 
jókívánsággal invitált mindenkit a XI. Cervinus Művészeti 
Fesztiválra:

- Legyen jó idő, béke és egészség!
Szenes János

Pozsgai Zsolt bravúrstiklije

Új mesét szőtt a Tessedik 
musical dalaira

Múlt szerdán este különleges színházi élménnyel 
kedveskedett a Cervinus Teátrum az éppen 
aznap kezdődött Evangélikus Pedagógus Aka-

démia résztvevőinek. Zártkörű előadáson mutatták be 
Pozsgai Zsolt-Gulyás Levente Az akácember című mu-
sicaljét.

Az Akadémiának szóló meghívás azért volt telitalálat, mert a 
résztvevők pedagógiatörténeti tanulmányaik során jócskán 
találkozhattak Tessedik Sámuel életművével – legalábbis isko-
lateremtő ténykedését illetően.

A kortárs magyar színházi élet – s olykor a filmvilágé is – 
fenegyekere, Pozsgai Zsolt a Cervinus Teátrum felkérésére írt egy 
újabb darabot Tessedik életéből. Mint ismeretes, az alapművet – 
vagy nevezzük elsőnek – még 2011 nyarán alkotta meg Gulyás Le-
vente zeneszerző társaságában.

Az akácember merőben más megközelítésben világítja meg 
Tessedik alakját. A legjelentősebb különbségek, hogy ezúttal csak 
az első feleség, Markovitz Terézia – Eva Javorska szerethető 
megformálásában – tűnik fel a színpadon. Második asszony nem 
létezik – a mostani történetben -, de a dramaturgia és a mesefűzés 
azért a tájékozott nézővel érzékelteti, hogy Terézia sorsában 
esszenciálisan mindkét valós feleség küzdelmét utolérhetjük.

Azután az egyházi és világi történetírásban jócskán negatív 
figuraként megénekelt Boczkó Dániel mint ellenlábas a romantikus 
meseírás szabályai szerint itt nem annyira álnok, sőt mi több, 
mintegy közkívánatára az utókornak még kezet is fog Tessedikkel. 
Hozzátesszük, Pozsgai meseszövői zsenialitását és emberismeretét 
tekintve jeles szerzőnknek teljesen elhisszük a látottakat: akár így is 
történhetett volna alapon.

A most látott Boczkó még azért is életképesebb a nagyérdemű 
szemszögéből, mert megformálója Timkó János jóvoltából énekel. 
Hogy el ne felejtsem, Tessediket Szente Árpád Csaba játssza minden 
piedesztálra emeléstől mentes emberközeli játékban. Nagyon jól. 
Ja, a színpadi meséhez hozzájön még, hogy Boczkónk a darabban 
erősen pályázik Markovitz Terézia kezére. Ezt tudjuk, hogy nem így 
volt, mert Tessedik 1767-es érkezése után csak '86-ban jött 
Szarvasra, de a mese HIHETŐ. Első látásra, hallásra ki kell még 
emelnek Szemán Béla játékát a haldokló Markovitz illetve a nevén 
nem nevezett Püspök szerepében. Markovitz alakja telitalálat. 
Élményszámba megy Gulyás-Dobó Szofi játéka Markovitz Terike 
szerepében. Felejthetetlenül énekel az első felvonásban.

A másodikban az ő tragédiája szintén esszenciálisan sűríti 
Tessedik valóságosan elhalt gyermekeinek sorsát. Azzal együtt, 
hogy a valódi Tessedik Terézia megérte a felnőttkort. De ez nem 
számít ezúttal, mert romantikus hőseink játéka mindezt feledteti 
velünk.

Nagyon jók Gulyás Levente új dalai. Egyed Zoltán díszletei 
cizellált módon korhűek és imitt-amott szimbolikusak. A tőle 
elvárható megjelenítő erővel bírnak. Szépen Hircsu Mariann 
jelmezei. A Vári Bertalan koreografálta tánckar csapata a művészi 
tökély szintjén táncol. A darab rendezése Dósa Zsuzsa érdeme. 
Hozzáadott művészi érték szempontjából kiváló. Mindez 
természetesen csak néhány első benyomás. 

Összességében a darab egésze méltó a 300. újjételepülési 
évfordulóhoz. Új arcot kapunk az eddig ismert Tessedik portréhoz 
képest.

Szenes János

www.szarvasihet.huwww.szarvasihet.huwww.szarvasihet.hu
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Koltay Gergely – Koltay 
Gábor

Trianon

Remek, „kedvcsináló” indítás 
volt a Koltay Gergely (Kormo-
rán) – Koltay Gábor szerző-
páros Trianon című zenés tör-
ténelmi játéka, amely a Szarvasi 
Vízi Színház Cervinus Feszti-
váljának ez évi első előadása 
volt.

Azt is írhattam volna, hogy 
„baljós” indítás, hiszen a szó 
hallatán a magyar történelmet 
ismerőknek az a franciaországi 
palota juthat eszébe, amelyben 
a 20. század elejének magyar 
politikusai olyan szerződést ír-
tak alá, amely – ma már tudjuk – 
több mint egy évszázadra meg-
határozta Magyarország keserű, 
kiszolgáltatott sorsát Euró-
pában.

Az első világháború győztes 
hatalmai megalázó helyzetbe 
hozták az ún. „Nagy”-Magyar-
országot: amely a Trianoni 
szerződés következtében el-
vesztette területének és lakossá-
gának több mint kétharmadát. A 
282 000 négyzetkilométerből 
(Horvátország nélkül) 93.000, a 
18 millió lakosból 7,6 maradt a 
trianoni Magyarországnak ne-
vezett, megcsonkított ország-
ban.

Ha azt írtam az első sorokban, 
hogy „kedvcsináló” volt az 
indítás, az kizárólag az előadás 
létrehozóinak, a Koltay Gergely 
– Koltay Gábor szerzőpárosnak, 
valamint a Békéscsabai Jókai 
Színház színészeinek, munka-
társainak köszönhető.

„Történelmi”  – ha úgy tetszik 
hiteles szöveg, a közönséget 
segítő rendezés, kitűnő színészi 
játék jellemezte az előadást. Volt 
min elgondolkozni a színház 
telt házas nézőközönségének.

* * *

Örkény István

Tóték

Az immár klasszikussá érett, 

életében sok vihart megért 
Örkény István művének szín-
padra állítása már maga siker. 
Kisregényként is sikeres volt, 
nem kellett sokat töprengeni a 
rendezőknek, hogy érdemes-e 
színpadra állítani. Isten hozta 
őrnagy úr!címmel ért meg sok 
előadást, és sikeres filmet is 
forgattak a tragikusan korán el-
hunyt Latinovics Zoltán fősze-
replésével.

Június 18-án este a Kárpátaljai 
Megyei Magyar Drámai Színház 
és a Nemzeti Színház közös 
előadásában láthatta a közön-
ség a „kiszolgáltatottak tragé-
diáját” (tragikomédiáját) a Kos-
suth-díjas Vidnyánszky Attila, a 
Nemzeti Színház főigazgató-
jának rendezésében.

Az egyszerű cselekmény 
tragédiák sorozatát rejti magá-
ban. Miközben a Tót család 
mindennapi élete pereg a sze-
münk előtt, művészi hiteles-
séggel tárul fel az a tragikus 
háttér, amit világháború jelentett 
az egyszerű emberek (és az or-
szág) számára, és persze fel-
tárulhat az a kiszolgáltatottság 
is, amit a több-kevesebb ha-
talom jelent az emberek számá-
ra.

A család egyike a II. világ-
háború idején élő családoknak. 
Békésen élnek, de fiuk a fron-
ton van, és ez beárnyékolja éle-
tüket. Ezért lesz sorsuk kiter-
jeszthető egy országra, egy kor-
szakra is.

A családfő, Tót, hatalom a 
falusi környezetben – mindad-
dig, amíg a frontól hazatérő 
Őrnagy rájuk nem telepszik. 
Ettől kezdve a szerencsétlen Tót 
(és a család is) megaláztatások 
sorát szenvedi el. Az is elgon-
dolkodtató, hogyan fordul a 
család – akaratlanul – az eddig 
maradéktalanul tisztelt családfő 
ellen.

A színészek egyszerű eszkö-
zökkel ábrázoltak bonyolult 
emberi viszonyokat. Tót sze-
repét Trill Zsolt, Jászai Mari-díjas 
Kiváló- és Érdemes Művész, 
Tótné Mariskát Szűcs Nelli, Já-
szai Mari-díjas Érdemes Művész 
alakította művészi hitelességgel, 

őket jól egészítette ki a lányuk, 
Polyák Anita, aki naivitásával 
ellenpontozta a kibontakozó 
tragédiát.

Szinte észrevétlenül válik a 
„jóságos” családapa gyilkossá, 
amikor a kényszerűen vállalt 
megaláztatások sora után fel-
lázad, és végez az őrnaggyal.

Az „igazi” tragédiák sorozatán 
is elgondolkozhatott a néző, 
hogyan fordulhat „mindennapi” 
tragédiába, ha a „történelem” 
átgázol az emberiségen.

* * *

A program szerkesztői teret 
engedtek „könnyű” műfajoknak 
is. 19-én Szólj, szép hajú nyár 
címmel Karsai J. András  és 
Horváth Dániel színművészek 
koncertjét láthatták és hallgat-
hatták a nézők. Itt lépett be a 
műsorba Babák Mihály polgár-
mester is: a korábbi években 
bevált „házigazda” szerepében 
vezette fel a műsort.

20-án Mesék az operettről cím-

mel Domoszlai Sándor és Cson-
ka Zsuzsi tartottak hangulatos 
operett-estet, a házigazda Tirják 
László, a Körös-Maros Nemzeti 
Park igazgatója volt.

21-én Gulyás Attila és barátai 
koncerteztek. Házigazdaként 
dr. Hanyecz Katalin, a Szarvasi 
Arborétum igazgatója mutatta 
be a fellépőket.

A következő nap (június 22.) a 
gyermekeké lett. Hedry Mária 
Tündér Mira című mesejátékát 
adta elő a Zentai Magyar Ka-
maraszínház. Méltatás helyett 
köszönet: a zentaiak – bármi-
lyen nehéz körülmények között 
dolgoznak, minden évben el-
jönnek egy-egy színházi szín-
házi eseménnyel, bemutatóval 
Szarvasra, és műsorral kedves-
kednek nézőiknek a Vízi Szín-
ház színpadán.

A Vízi Színház műsorát szem-
lézte:

– F –

* * *

Ha Szarvas, akkor VÍZI SZÍNHÁZ

Röpül az idő. Nem is olyan rég, alig bő évtizede kezdte 
meg nyári működését a Vízi Színház. Aki még em-
lékszik az indulás előtti építkezési rohammunkára, 

a napi előadások sikerében kételkedő véleményekre, 
annak bő cáfolatot jelent az eltelt 11 esztendő: a Vízi Színház 
hatalmas siker, Magyarországon a maga nemében páratlan.

Ez év június 17-én 11. évadát nyitotta meg a Szarvasi Vízi 
Színház.
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Már nem tudta pénzzé tenni    

Egy hónapig „pihentette” otthonában a lopott nyakláncot a nő. 
Éppen zálogba adta volna, amikor a mezőtúri rendőrök elfogták.

Ismeretlen asszony a sértett nyakából észrevétlenül tulajdonított 
el egy 24 g súlyú, 14 karátos arany nyakláncot egy mezőtúri 
szórakozóhelyen 2022. május 8-án az éjjeli órákban. Amikor az 
ékszer tulajdonosa észlelte értéke hiányát, azonnal feljelentést tett a 
rendőrségen. A nyomozók tanúkat hallgattak ki, kamerafelvételeket 
elemeztek, továbbá visszatérően ellenőrizték a környékbeli 
zálogfiókokat is. 2022. július 5-én a reggeli órákban siker koronázta 
a mezőtúri rendőrök kitartó munkáját: egy 54 éves nő ugyanis 
éppen zálogosítani kívánta a keresett nyakláncot, amikor a 
rendőrök elfogták.

A nyomozók lopás bűntett elkövetésének megalapozott gyanúja 
miatt gyanúsítottként hallgatták ki a terheltet, aki beismerő 
vallomást tett. Elmondta, hogy egy hónapig otthonában tartotta az 
értékes láncot, elfogását megelőzően akarta pénzzé tenni azt. A 
mezőtúri rendőrök az ékszert lefoglalták és a tulajdonosnak 
visszaadták.

* * *

60 tűzoltó fékezte meg a tüzet

Gabonatábla, száraz fű, szalmabálák, tarló és több elhagyatott 
tanyaépület égett szombat délután Kardos és Csabacsűd között, a 
44-es út közelében. A közel tíz focipálya kiterjedésben égő száraz 
fűről és gabonatábláról a tűz belekapott a közeli fás területekbe és 
több elhagyatott tanyaépületbe. A tűz, veszélyt jelentett a környező 
tanyákra, gabonatáblákra és egy közeli gazdaságban tárolt több 
köbméteres gáztartályra. A helyszínre nagy erőkkel riasztott 
szarvasi, gyulai, békéscsabai, mezőberényi, szeghalmi, orosházi, 
szentesi és mezőkovácsházi hivatásos tűzoltók a Békés megyei 
katasztrófavédelmi műveleti szolgálat irányításával, több irányból 
tizenhárom vízsugár, három erőgép és kéziszerszámok segítségével 
a tüzet eloltották, majd a területet átvizsgálták. Az esethez ötös 
kiemelt fokozatban tizenhárom jármű került leriasztásra, így 
területen összesen hatvan tűzoltó vett részt az oltási munká-
latokban. A tűzeset környezetében a Békés megyei katasztró-
favédelmi mobil labor több helyszínen is méréseket végzett. 
Emberre veszélyt jelentő mennyiségben mérgező anyag nem volt 
kimutatható, lakosságvédelmi intézkedésekre nem került sor. A 
lángok eloltása és a tűz továbbterjedésének megakadályozása közel 
hét órát vett igénybe, a tűzeset során személyi sérülés nem történt.

* * *

RIASZTÁS * RIASZTÁSRIASZTÁS * RIASZTÁSRIASZTÁS * RIASZTÁS
BALESETEK * BŰNESETEK * TŰZESETEKBALESETEK * BŰNESETEK * TŰZESETEKBALESETEK * BŰNESETEK * TŰZESETEK

Halálos közlekedési baleset 
Szentesen

A baleset 2022. július 1-jén, valamivel 6 óra előtt történt a 45-ös 
számú út 25-ös kilométerszelvényénél, ahol egy kamion egy 
kerékpárost sodort el. A balesetben a kerékpáros olyan súlyos 
sérülést szenvedett, hogy a helyszínen meghalt.

* * *

Elfogás Kardoson

Kardos külterületén, a 44-es számú főúton 2022. június 30-án 16 
óra 15 perc körül előállítottak a rendőrjárőrök egy személyautó 
vezetőjét.

Személygépkocsit vezetett annak ellenére, hogy korábban a 
Szarvasi Járásbíróság eltiltotta a járművezetéstől. A rendőrség a 
békésszentandrási férfit járművezetés az eltiltás hatálya alatt 
bűncselekmény gyanúja miatt őrizetbe vette.

* * *

Baleset Szarvason

A Szarvasi Rendőrkapitányság illetékességi területén 2022. július 
1-jén egy személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetről 
érkezett bejelentés a rendőrségre.

Szarvas külterületén 15 óra 15 perc körül egy személygépkocsi 
lesodródott az útról és villanyoszlopnak ütközött.

* * *

Egyszerre előztek

Személyi sérüléssel járó közlekedési baleset történt 2022. június 
27-én, a délutáni órákban Kunszentmárton külterületén.

Egy 52 éves kecskeméti lakos közlekedett személygépkocsival a 
442-es úton Tiszaföldvár felől Kunszentmárton irányába. Haladása 
során az előtte haladó járműszerelvény előzésébe kezdett, azonban 
nem győződött meg arról, hogy a mögötte haladó gépkocsi már 
megkezdte az ő előzését, és összeütköztek. A baleset követ-
keztében – az elsődleges orvosi vélemény szerint – egy személy 
könnyű sérülést szenvedett.

Az intézkedés során megállapítást nyert, hogy a kecskeméti sofőr 
vezetői engedéllyel nem rendelkezik, ezért vele szemben engedély 
nélküli vezetés szabálysértés miatt is eljárást kezdeményeztek.
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Jubileumi tanévzáró

AVajda Péter Evangélikus Gimnázium 2022. június 
17-én tartotta tanévzáró ünnepségét, amely egyben 
a gimnázium jubileumi ünnepségsorozatának 

része is volt.

Hagyományos és egyben formabontó is volt ez az alkalom, 
ugyanis a padsorokban helyet foglalt az elmúlt öt tanévben végzett 
tanulók csoportja is, azok a vajdás öregdiákok, akik gimnáziumi 
tanulmányaik alatt díjazásban részesültek. Meghívást kaptak még 
egykori tanítványaink, azok a sportolók, akik felnőttként kiváló 
eredményeket értek el.

A program az Evangélikus Újtemplomban kezdődött, ahová a 
zászlót követve vonult át a diákság. Az ünnepi istentiszteletet Lázár 
Zsolt esperes és Zahorecz Pál iskolalelkész celebrálta. Ezt követte a 
tanulók kultúrműsora, amely Laukó Boglárka (10.C) zongora-
játékával kezdődött. Babák Mihály polgármester köszöntötte az 
ünnepség résztvevőit, beszédében Szarvas város 300 éves történetét 
összefűzte a gimnázium 220 éves múltjával, ami összefonódik a 
várost alapító polgárok haladást és fejlődést szorgalmazó 
elképzelése mentén. 

A műsor verssel és zenével folytatódott. A téma a hamarosan 
kezdődő nyári szünet, a szabadság, a felszabadult öröm volt.  
Bárány Mihály (9.B) Élő Lilla: Nyári zápor című versét szavalta, őt 
követte az iskolai zenekar előadása, Juhász Gergő (10.C) és 
Pécsváradiné Tóth Anikó szervezésében a Bud Spencer és Terence 
Hill filmjéből ismert Lalalalalala című vidám dalt adták elő. Gyevnár 
Zsófia (11.A) Tóth Enikő: Akkor szabad vagy című versét 
tolmácsolta, amely utal az elkövetkező időszakra, a nyári szünidőre. 
A Vajda Band Emlékzenekar Dr. Lengyel Albertné Tünde nénitől 
búcsúzott nyugdíjba vonulása alkalmából. Ismét tapsvihar követte a 
zenekar előadását.

Kitajkáné Szántai Mária tanévzáró beszédében köszöntötte 
meghívott vendégeinket, a tanulókat és a tanárokat. Elmondta, 
hogy két év után szerencsére a teljes tanévet az iskolában töltöttük. 
Tavaszra a szabályok is enyhültek, egyre több rendezvényt, 
alkalmat sikerült megszerveznünk, így osztálykirándulásokon 
vehettek részt a tanulók, a tanév végén már Dévára is utazhattak. A 
tanulmányi és sportversenyek lebonyolítása is visszatért a régi 
kerékvágásba. A tanév során többszörös jubileumot tartottunk, 
amihez kapcsolódóan sok rendezvény került megszervezésre. Idén 
ünnepeljük iskolánk fennállásának 220 éves évfordulóját, azt, hogy 
10 éve kerültünk újra a Magyarországi Evangélikus Egyház 
fenntartásába, valamint második otthonunk, az iskola mellett 
harmadik otthonunk, az Újtemplom fennállásának 125 éves 
évfordulóját is az idén ünnepeljük.

Szokás szerint a tanévzáró a díjak és a jutalmak átadásával 
folytatódott. Az idén a tantestület úgy döntött, hogy egy újabb, más 
típusú elismerést is szeretne alapítani, melynek neve Görgey-
emlékplakett, és a tantestület javaslatára minden évben egy 
öregdiákunknak ítéljük meg. A díjat olyan, legalább öt éve végzett 
vajdás öregdiák kaphatja, aki az érettségi után eltelt időszakban 

tudományos, gazdasági, művészeti , sport vagy egyéb 
tevékenységével az Alma Mater jó hírét öregbítette, és iskolájával 
azóta is jó kapcsolatot ápol. Az első díjazott a 2021-2022-es 
tanévben Bodonyi Dóra olimpiai, világ-, Európa- és magyar bajnok 
kajakozó. Nagy megtiszteltetés volt számunkra, hogy Dóra 
személyesen vette át a díjat.

Jelenlegi diákjaink is szép sikereket értek el sportban, művészeti 
és tanulmányi versenyeken. Az eredményesen szereplő diákokat a 
Szarvasi Vajdás Öregdiákok Baráti Köre és a Szarvasi Vajda Péter 
Alapítvány minden évben jutalmazza. A végzős diákok a balla-
gáson, a fiatalabbak a tanévzárón vehetik át az elismerést. Most is 
két díjat adtunk át. A Szőnyi-díjat a természettudományos 
tantárgyakból kiemelkedően teljesítő diákok kaphatják. Az idén a 
díjat Lauday Izabella 9.A osztályos tanuló kapta az Irinyi 
kémiaversenyen elért országos eredményéért. A Misik-díjat a 
biológia, kémia vagy földrajz tantárgyakból, tanulmányi 
versenyeken kiemelkedő eredményeket elért tanulók kaphatják. 
Ebben az évben ezt az elismerést Juhász Gergő 10.C osztályos 
tanuló kapta az Irinyi kémiaversenyen elért országos 1. helyezésért. 
Ezután a kitűnő és jeles tanulmányi eredményt elért tanulóink 
vehették át könyvjutalmukat.

A közelmúltban lezajlott molinóverseny és a sportverseny díjának 
átadására az igazgatónő felkérte a diáknapon megválasztott 
diákigazgatót, Domján András 11.A osztályos tanulónkat. A tanév 
bezárását is rábízta, amely természetesen nagy örömujjongást 
váltott ki.

Az ünnepség a gimnázium épületében folytatódott az elmúlt öt év 
díjazottairól készült tablók felavatásával. Nagy örömünkre szolgált, 
hogy a tablókon szereplő egykori vajdás diákok közül sokan 
elfogadták a meghívást, és jelen voltak ezen az alkalmon. Kovács 
Attila Herceg szavalta Ady Endre: Értől az Óceánig című versét, 
amely szimbolizálja a díjazottak által megtett utat, hiszen 
mindannyian kiemelkedő munkájukért kapták az elismerést.

A következő állomás a tornaterem előtti folyosó volt, amelynek 
falán egykori tanítványaink közül kikerült kiváló sportolóink 
arcképcsarnokát avattuk fel. A dicsőségfalra azok a vajdás 
öregdiákok kerülhettek fel, akik olimpiai sportágban, felnőtt 
mezőnyben magyar bajnoki címet értek el, vagy válogatottak voltak. 
Bencsik Péter vezetésével kitartó kutatómunka eredményeképpen 
választották ki az arcképcsarnok első tíz szereplőjét. 

Jubileumi tanévzárónkat egy közös beszélgetéssel zártuk, ahol 
egykori díjazott tanulóink és kiváló sportolóink tanáraikkal egy 
kávé mellett felidézhették régi élményeiket, megoszthatták további 
sikereiket.

Dr. Laukóné Adamik Edit, igh. 

Közterületi intézkedések
Június 7-től 17-ig

Fórizs Péter közterületfelügyelő a parkolási rend betartását 
ellenőrizte a Kossuth téren, a Bolza Pál sétányon, az Arborétum 
utcán, a Történelmi Országközépen, a Ciprus-ligetnél és az ön-
kormányzati lejáróknál. Horgászati tevékenységet ellenőrzött a 
„Horgászni tilos!” táblával ellátott partszakaszokon. Szabályta-
lanságot nem tapasztalt.

Korábbi ellenőrzéseihez képest ezúttal sem tapasztalt illegális 
kihelyezést a szelektív gyűjtőszigeteknél, a Benka utcai sziget 
kivételével. Az hétről-hétre szerepel a jelentésekben és notórius 
kihelyezőket jelez.

Gondozatlan zöldterületek kapcsán tett felszólításokat az Arany 
János, Pacsirta, Honvéd, Béke utcákon. Lomtalanítással kap-
csolatos szabálytalanságok miatt intézkedett a város területén.

Bracsok István mezőőr jelentéseiben szabálytalanság észlelése 
nem szerepel.

Janecskó János mezőőr jelentéseiben visszatérő problémaként 
szerepel a II. külkerületben észlelt illegális hulladék. Gondozatlan 
területeket ellenőrzött vissza a II. és III. külkerületben.

Vajgely Zoltán mezőőr intézkedései során három hajléktalant 
gyűjtött be Maczó-zugból és belterületi bokros részekről együtt-
működve a családsegítős munkatársakkal. Továbbiakban még egy 
hajléktalant jelzett a Kacsa-tónál.
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Izgő-mozgó lurkók

Az Izgő-mozgó tehetségműhely programja a 2021-2022. 
nevelési évben az NTP-SPEC-21 tehetséggondozó pályázat 
támogatásával valósult meg. Intézményünkben a mozgás-

fejlesztés kiemelt szerepet tölt be. Az óvodai testnevelés mozgás 
anyagának feldolgozása mellett, a labdatechnikai elemek gya-
korlása is kiemelt terület. Az óvoda alapozó tevékenységére építve 
az általános iskolánkban a labdajátékok, ezen belül a kosárlabda, 
megismertetése, gyakorlása történik a mindennapos testnevelés 
keretében. 

A pályázat támogatásával megvalósult programok: 
- Tehetséggondozás, tehetségazonosítás címmel Dr. Mező Ferenc 

pszichológus tartott előadást mely segítette a tehetségműhelyekbe a 
gyermekek kiválasztását. Az előadáson 35 pedagógus vett részt.

- A tehetségazonosítás után a kiválasztott 14 gyermek számára heti 
két alkalommal valósult meg a mozgásfejlesztés. A foglalkozásokon 
a nehezített, változott körülmények között óvodai mozgásanyag és 
a megismert labdatechnikai elemek összekapcsolt formában 
kerültek gyakorlásra.

- Szakmai bemutató/filmfelvétel a régióban dolgozó óvoda-
pedagógusok számára. A foglalkozáson a gyermekek bemutat-
hatták, hogy a labdatechnikai elemeket hogyan tudják alkalmazni, 
összekapcsolni szabad választásuk szerint. 

- Három alkalommal kerékpártúra szervezése tavasszal, mely 
során a mozgáskoordináció mellett jelentősen fejlődött a gyerekek 
állóképessége is. 

- Rekreációs kirándulás a tehetségműhelybe járó gyermekek és 
szüleik számára a pályázatból teljeskörű támogatással. A program 
részeként a fürdő füves területén vidám mozgásos játékokkal 
melegítettek be a családok. A fürdő benti medencéiben folyatódott 
az önfeledt játék víz alá merüléssel, fogócskával, úszólapokkal, 
labdákkal. A szülőkkel szervezett közös játékok segítette a baráti 
kapcsolatok alakulását a gyerekek és a családok között is. 

A program megvalósításával minden gyermek önmagához, saját 
fejlettségéhez képest kapott lehetőséget képességei kibonta-
koztatására. A mozgásalkalmakon szerzett tapasztalatok ered-
ményeként a tehetségműhelybe járó gyermekek biztonságosan 
használják a tornaszereket, mozgásuk összerendezettebb, biz-
tosabb lett. A pályázat lehetővé tette tornaszerek, tornaeszközök 
beszerzését, mely segítette a mozgásfejlesztés megvalósítását.

A résztvevő gyermekek sikerélményekhez jutottak, mely kihat a 
többi képességterületre, kitartóbbá váltak, jobban tudnak 
megfigyelni, társaikhoz könnyebben alkalmazkodnak. Iskolába 
lépve magabiztossá válik mozgásuk, könnyebben feloldódnak a 
megismert mozgásformák ismeretében. 

A szülők programba bevonása által nagyobb betekintést kaptak 
az óvodában folyó nevelő, fejlesztő tevékenységéről.

GFE

Szarvas 300

1722-ben 24 szlovák család egy új élet reményében a 
mai Szarvas területét választotta letelepedésre. 
Idővel egyre többen lettek, gyökeret eresztettek itt. 

Dolgoztak, gyarapodtak, közben őrizték szokásaikat, 
hagyományaikat. Mi sem bizonyítja jobban, hogy meg-
szerették ezt a vidéket annál, hogy a város ebben az évben 
ünnepli újra telepítésének 300. évfordulóját. 

Ezen rendezvénysorozat részeként a Szarvasi Szlovákok Kultu-
rális Köre és a Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Kollégium 
tantestülete helytörténeti vetélkedőre hívta a város apraját-nagyját. 
A játékos kedvű családok, baráti társaságok, iskolai osztályok 3-5 
fős csapatokban teljesíthették a feladatokat. A négy forduló 
lehetőséget adott arra, hogy a résztvevők ismét bejárják e gyönyörű 
várost, felfedezzék csodás nevezetességeit, épületeit, szobrait. 
Először egy totót töltöttek ki, majd kreativitásukat, fantáziájukat 
használva fotómontázst készíthettek. A harmadik fordulóban 
megmutathatták, mennyire ismerik azokat az jelentős személyi-
ségeket, akik sokat tettek a településért, végül makettet kellett 
alkotniuk.

Nagy örömünkre sokan kedvet kaptak a játékhoz (25 csapat 
vetélkedett), melynek eredményhirdetésére június 22-én került sor, 
ahol a jelenlévők egy kiállítás keretében az elkészült alkotásokat is 
megtekinthették. 

A díjazott csapatok:
„Családban marad” - a Vernosť fődíját kapta
„Szarvasvadász” - a Vernosť fődíját kapta
„Amigók” - a Vernosť fődíját kapta
„Érparti trió” - különdíj a Vernosť felajánlásában
„Foltos bocik” - 2 különdíj a Vernosť és az Édes M cukrászda 

felajánlásában
„Töri a kedvenc tantárgyam” - különdíj a Vernosť felajánlásában
„Detektívek” - 2 különdíj a Vernosť és az Édes M cukrászda 

felajánlásában
„Aranyszarvas” - 2 különdíj a Vernosť és az Édes M cukrászda 

felajánlásában
„Borealis”- különdíj a Mokka étterem felajánlásában
Ezen kívül minden csapat lehetőséget kapott arra, hogy a nyár 

folyamán egy általa választott játékkal kipróbálja az iskola 
szabadulószobáját is.

A vetélkedő támogatói: Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre, 
Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Kollégium, Édes M cukrászda, 
Szarvas, Mokka étterem.

Sinkáné Nyemcsok Erika
Fotók: Gácsiné Petrovics Szilvia



10 2022. július 8.

„Dulcius ex asperis”

Alatin szállóige lehetne a mottója a kirándu-
lásunknak a Határtalanul program keretében 
Szlovákiába. Jelentése valami olyasmi, hogy: 

„édesebb, ha nehéz volt”.

Jelentem, nekünk alföldi gyerekként, nagyon édes volt ez a 
kirándulás. A majdnem 1500 méteren fekvő Poprádi-tóhoz 
túráztunk fel 55-en. A tó a Magas-Tátra déli oldalán egy völgyben 
fekszik, melyet igen nehéz megközelíteni. Mindannyiunknak 
megcsillant a könny a szemében, amikor a szakadékokkal tarkított 
kis „kecskeösvényeken” keresztül feljutottunk a tóhoz. Pár perc 
pihenés után élveztük a látványt, és a fiúk dobtak pár hógolyót a 
kitartó hegymenet tiszteletére. A lefele vezető ösvényen egymást 
segítve, biztatva igazi csapatként jöttünk. S a nap végére több, mint 
25 km és 35 000 lépés volt a lábunkban. Jólesett a vacsora és a 
pihenés aznap, de tudtuk, hogy másnap egy sokkal nehezebb út áll 
előttünk. Újult erővel indultunk neki a Szlovák Paradicsom Nemzeti 
Parknak, hogy meghódítsuk a Tamásfalvi-kilátót. 700 m 
szintkülönbséget mentünk nehéz terepen A Hernád-áttörés és a 
Kolostor-szakadék bejárása fokozott figyelmet kívánt, voltak olyan 
szakaszok, ahol fémtálcákon, fahidakon kellett áthaladnunk, de 
mindenhol biztosítva volt az út láncokkal, kapaszkodókkal. Lefele 
sem volt könnyebb dolgunk, mivel záporeső esett végig. De mi, 
mint a kis hangyák egy sorban masíroztunk le a hegyről bőrig ázva. 
A tanár a diákot segítette, a diák a tanárt, s megérdemelten büszkék 
voltunk egymásra.

Esténként vacsora után jöhetett a közös játék, beszélgetés. 
Fáradtan, de jó hangulatban teltek az estéink.

Az utazásaink során jártunk még a Kassai dómban, ahol 
megkoszorúztuk II. Rákóczi Ferenc sírját. A Csáky család ősi 
rezidenciájára utaztunk Hótkócra, majd Szapolyai János születési 
helyére látogattunk a Szepesi várba. Az Arany Lacinak verset 
mormoltuk mindannyian, és egyre csak azt hajtogattuk: „Ninini, ott 
az ürge, Hű mi fürge, mint szalad!”, ugyanis a vár sok-sok 
ürgecsaládnak ad otthont. Aki kitartó volt, az még le is videózhatta, 
ahogy kidugják a fejecskéjüket az üregből.

Tátralomnicon megtekintettük a múzeumot, ahol megismer-
kedhettünk a helyi élővilággal és növényzettel. Lőcsén jártunk a 
múzeumban, ahol a híres Jókai-regény filmadaptációja is készült.

Utunk végén Késmárkon, Thököly Imre mauzóleumát tekintettük 
meg, majd egy olyan élményben volt részünk, amire nem is 
számítottunk. Egy evangélikus templomba tértünk be, amit csak 
fából készítettek, egyetlen egy szög nélkül. Itt épp az esti jubileumi 
koncertre készült egy gyerekekből álló szimfonikus zenekar. 
Áhítattal néztük azt a fegyelmet, profizmust, ami övezte a zenekart. 
S ámulatba ejtett minket a zene, ebben a több, mint 300 éves 
épületben.

Köszönjük a lehetőséget, hogy láthattuk ezeket a csodálatos 
helyeket, amelyek régen az országunk részei voltak. Örömöm 
Határtalan, hogy ilyen jó csapattal osztozhattam az élményekben. 
És köszönöm a kollégáimnak, Erikának, Csillának, Csabának és 
Balázsnak, hogy egy szívvel, egy lélekkel velem voltak.

Gazsóné Gugolya Beáta
Benka Gyula Evangélikus Angol Két Tanítási Nyelvű Általános 

Iskola, Óvoda és Alapfokú Művészeti Iskola

KOMÉP munkálatok
Június 17-től 21-ig

Június 17-én folytatódott az Erzsébet-híd alvállalkozói festése. 
Két fő és három fő közcélú folytatta a Kossuth utcai folyóka rácsok 
javítását. Három fő termőföldes padkafeltöltést végzett a Virágos 
utcán. Hat fő géppel kaszált a Ciprus-ligetnél, a Vásártéren és a 
Székely Mihály téren. Három fő kalapemelő gallyak és fatörzsek 
oldalhajtásainak metszését végezte a Szabadság út Martos Flóra-
Vágóhíd szakaszán. Három fő a Vízi Színház melletti cserjéket 
gyomlálta. Két fő a Petőfi utcai platánsort öntözte a Szabadság út-
Vízi Színház között. Alvállalkozói fűnyírás volt a Mótyói gáton, a 
Szivornyasori úton, a Lónamajori úton és a Furugyi bekötőn. Hat fő 
gépi, kézi öntözést végzett a város területén. Két fő és egy fő közcélú 
közterületi szemeteseket ürített. Folytatódott a Szabadság úti 
padkaseprés és gyomlálás a Rákóczi-Vágóhíd szakaszon. Kézi 
söprés történt az Ótemplom környezetében a Vajda Péter utcán. A 
vashidat takarították kézi erővel. Gépi seprés történt a Szabadság 
úton, a Petőfi utcán, a Vajda Péter utcán és a Deák utcán. A 
köztisztasági munkákban 25 fő vett részt.

Június 21-én négy fő gallyat szedett és padkát rendezett a Virágos 
utcában. Öt fő a Bolza sétány környezetében padkát takarított. Két 
fő a városi buszmegállókat takarította. Öt fő géppel kaszált a Liszt 
Ferenc, Fenyő utcában, az Üdülő sétány sarkán és a Kórház-dűlőn. 
Két fő buszmegállóra dőlt fát távolított el a Young-Húsnál, valamint 
folytatódott a Szabadság úti kalapemelő gallyak metszése. Két fő 
sövényt nyírt az Állomás téren. Négy fő öntözött gépi és kézi erővel. 
Három fő végezte Ezüstszőlő játszóterének javítását. Két fő a Petőfi 
utca platánjait locsolta. Két fő közterületi szemeteseket ürített. Öt fő 
közcélú padkát sepert, takarított a Szabadság úton. Nyolc fő közcélú 
a Kossuth utca Vajda-Deák szakaszát takarította. Tíz fő közcélú a 
Mittrovszky-kastély előtt takarított, a Fő tér zöldjeit gyomlálta, 
parkolóit seperte. Négy fő közcélú a dr. Melich János utca parkolóit 
és a vásártéri játszóteret takarította. Huszonegy fő közcélú a Bethlen 
utca parkolóit takarította.
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Pályázati hirdetmény
3 db megüresedő szociális bérlakás 

bérbevételére és cseréjére

I. Az ingatlan alapadatai (cím, alapterület, szobák száma, 
komfortfokozata, fűtési

mód, bérleti díj):
1. Dr. Melich J. u. 2/2. B fsz. 2., 55 m2, 2 szoba, komfortos, gáz, 

13.200,-Ft/hó
2. Anna u. 2. B 4., 37 m2, 1 szoba, komfort nélküli, vegyes,  

4.625,-Ft/hó
3. Csabai út 19., 74 m2, 1,5 szoba, komfortos, gáz, 17.760,-Ft/hó
A lakásbérleti szerződés időtartama: 1 év, a Szarvas, Csabai út 19. 

szám alatti ingatlan esetében 60 napos indoklás nélküli felmondási 
időt javaslunk, tekintettel arra, hogy ezen ingatlan ipari célra lett 
vásárolva, így befektető esetén a lakás funkció megszüntetésre 
kerül.

II. Pályázni jogosultak köre:
Szarvas város közigazgatási területén lakóhellyel, tartózkodási 

hellyel rendelkező személyek.
Jövedelmi viszonyok szerint az a család (személy) pályázhat, 

akinek a családjában – vele együtt költöző családtagokat számítva - 
az egy főre jutó nettó átlagjövedelem nem haladja meg az öregségi 
nyugdíj mindenkori legkisebb összegének két és félszeresét, 
egyedülálló esetén háromszorosát.

A szociális helyzet alapján nem adható bérlakás annak, aki a vele 
együtt költöző személyeket is figyelembe véve

a.) a pályázat benyújtásakor beköltözhető lakástulajdonnal, 
üdülővel, beépíthető lakótelekkel, vagy üdülőtelekkel, egyéb 
ingatlannal rendelkezik, és annak jelzálog által biztosított terhekkel 
csökkentett értéke meghaladja a nyugdíjminimum ötvenszeresét.

b.) a szokásos használati és lakásberendezési tárgyakon túl a 
nyugdíjminimum ötvenszeresét meghaladó forgalomképes vagyon-
tárggyal rendelkezik, kivéve a mozgássérült gépkocsi tulajdonát és 
a kereső tevékenységet biztosító munkaeszközöket.

c.) a pályázat benyújtásakor önkormányzati bérlakásban lakik és 
azzal kapcsolatban hátraléka van.

III. A pályázati ajánlatot zárt borítékban, írásban kell 
benyújtani a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Gazdasági 
Osztályán (Béke u. 1. I. em. 104-es iroda) beszerezhető forma-
nyomtatványon, amelyhez csatolni kell az egy főre jutó jövedelem 
megállapításához szükséges igazolásokat.

IV. A pályázat benyújtásának határideje: 2022. augusztus 01. 
napjának 10.00 órája.

A lezárt borítékra a „Pályázat a meghirdetett  3 db szociális 
bérlakás bérbevételére”

feliratot kell feltüntetni, csere esetén „Pályázat a meghirdetett 3 db 
szociális bérlakás cseréjére” feliratot kell feltüntetni és Szarvas Város 
Polgármesteri Hivatalának Pénzügyi és Gazdasági Osztályához kell 
benyújtani.

Szarvasi Polgármesteri Hivatal
5540-Szarvas, Szabadság út 36.

Pályázati hirdetmény
Piaci alapú bérlakások bérbeadására

I. Az ingatlanok alapadatai (cím, alapterület, szobák száma, 
komfortfokozata, fűtési

mód, bérleti díj, egyéb fizetendő költség)
1. Szarvas, Hunyadi J. 2. A II. 8., 54 m2, 2, komfortos, gáz, 23.760,-

Ft, közös költség: 4.500,-Ft/hó (tartalmazza a szemétszállítást), 
rezsiköltség és biztosítás

A lakásbérleti szerződés időtartama: A bérleti szerződés határozott 
időtartamra kötődik, a bérlő igénye szerint egy, kettő, illetve három 
évre. (a pályázati nyomtatványon kell jelölni)

II. Pályázni jogosultak köre:
Szarvas város közigazgatási területén lakóhellyel, tartózkodási 

hellyel rendelkező személyek, valamint a város területén 
munkaviszonnyal rendelkező személyek.

Nem biztosítható lakás a pályázónak, ha a bérleti díj meghaladja a 
pályázó havi átlag nettó jövedelme 25 %-át.  A pályázatok 
elbírálásánál előnyben részesül az a pályázó, aki egy összegben és a 
legtöbb hónapra előre történő lakbér megfizetését vállalja.

III. A pályázati ajánlatot zárt borítékban, írásban kell 
benyújtani a Polgármesteri Hivatal (Béke u. 1. I. em. 104. iroda) 
Pénzügyi és Gazdasági Osztályán beszerezhető formanyomtat-
ványon, amelyhez csatolni kell az egy főre jutó jövedelem 
megállapításához szükséges igazolásokat.

IV. A pályázat benyújtásának határideje: 2022. augusztus 08. 
napjának 1000 órája.

A lezárt borítékra a „Pályázat a meghirdetett piaci alapú bérlakás 
bérbevételére” feliratot kell feltüntetni, valamin a megpályázott 
lakás címét. A pályázatot Szarvas Város Polgármesteri Hivatalának 
Pénzügyi és Gazdasági Osztályához kell benyújtani.

V. A benyújtott pályázatokról Szarvas Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének Szociális, Családügyi, Egészségügyi és  
Nemzetiségi  Bizottság javaslata alapján a Képviselő-testület dönt, a 
Bizottság ülését követő 30 napon belül.

Szarvasi Polgármesteri Hivatal
5540-Szarvas, Szabadság út 36.

A Békés Megyei Kormányhivatal Szarvasi Járási 
Hivatala Foglalkoztatási Osztályának

Állásajánlatai
ovábbi információkért kérjük keresse a Békés Megyei TKormányhivatal Szarvasi Járási Hivatal Foglalkoztatási 
Osztályát: Szarvas, Szabadság utca 25-27., telefon: (+36) 

66/795-104, e-mail: szarvas.foglalkoztatas@bekes.gov.hu  
Ügyfélfogadási idő: Hétfő: 8:00-12:00 13:00-15:00, Kedd: 8:00-
12:00, Szerda: 8:00-12:00, Csütörtök: 8:00-12:00 13:00-15:00, 
Péntek: 8:00-12:00.

Ács

Ács segédmunkás

Adatrögzítő adminisztrátor

Alkatrész beszerző

Állat-egészségügyi asszisztens

Általános irodai adminisztrátor

Általános karbantartó (2)

Anyagmozgató

Ápoló (felsőfokú 
képzettséghez kapcsolódó)

Árukiadó

Autóbuszvezető

Barista

Betanított sörfőző

Bolti eladó (3)

Címkéző betanított dolgozó

Cukrász

Csomagoló-, palackozó- és 
címkézőgép kezelője

Csomagológép-kezelő

Egyéb takarító és kisegítő (2)

Egyéb, máshova nem 
sorolható egyszerű 

szolgáltatási és szállítási 
foglalkozású

Építőipari segédmunkás (3)

Éttermi felszolgáló

Faipari technikus

Fejőházi karbantartó

Felszolgáló, pultos

Festő és mázoló

Festő kisegítő

Gépjárműszerelő

Gumiabroncs-felszerelő

Húsfeldolgozó (2)

Intézményi takarító és kisegítő

Kerti kisgépkezelő

Kézi anyagmozgató

Kézi csomagoló

Konyhai kisegítő (4)

Kőműves (3)

Könyvelő (analitikus) (2)

Lakatos

Panírozó üzemben

Pékségi segédmunkás

Pénzügyi ügyintéző (a 
pénzintézeti ügyintéző 

kivételével)

Pincér

Pizzafutár

Pultos

Szakács (2)

Szállodai szobaasszony

Takarmányrakodó

Tehergépkocsi-vezető, 
kamionsofőr

Traktorvezető

Turisztikai referens

Üvegházi kertészeti kisegítő

Üzemi kiszolgáló

Üzemi takarító

Vagyonőr, testőr

Zöldterület karbantartó
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KOS (III.21. – IV.20.)
Olyan események, dolgok és problémák 
miatt aggódsz, amelyekért nem érde-
melnek ennyi odafigyelést. A hétköznapi 
gondok fokozott erővel nehezednek rád, 
és a mindennapjaidat lehangoltabbá, 
feszültebbé teszik, - talán a nyár vé-
gének közeledése kezd frusztrálni? 
Légy lazább, és könnyebben tudnád ke-
zelni az elkerülhetetlen napi bosszúsá-
gokat, megoldandó problémákat.

BIKA (IV.21. – V.20.)
Problémás napokat élsz meg, és azt 
veheted észre, hogy környezeted nem 
értékeli kellőképpen, ha megmutatod a 
jó tulajdonságaidat. Mintha minden apró 
jel arra mutatna, hogy csak akkor éred el 
céljaidat, ha a megszokottnál kissé e-
rőszakosabb eszközökkel próbálsz ér-
vényesülni. Péntekre jelentősen javul a 
helyzet. Párkapcsolati téren most nem 
számíthatsz komoly változásokra.
 

IKREK (V.21. – VI.21.)
Nagyon szeretnél jó hatással lenni kör-
nyezetedre, megtenni minden tőled tel-
hetőt barátaidért, családodért, és ott 
munkálkodik benned a vágy, hogy sok 
mindent ellenőrizz magad körül. Ha 
eddig nem bukkant fel a gondolataid-
ban a féltékenység, akkor most ez is 
megtörténhet. Egészségileg a péntek 
tartogathat némi kellemetlenséget.

RÁK (VI.22. – VII.22.)
Ha változtatni szeretnél munkád, hivatá-
sod területén, akkor ez a hét tökéletesen 
alkalmas mindenféle új ötlet megvaló-
sítására. Az akadályok azonban most 
sem kerülnek el, hisz lesznek olyan 
emberek a környezetedbe, akik nem 
szeretnék, hogy érvényesülj. Most má-
sok merevségével és rugalmatlansá-
gával is meg kell harcolnod. Szerelem-
ben a pénteki nap hozhat jelentős fordu-
latot.
 

OROSZLÁN (VII.23. – VIII.22.)
Személyes vonzerőd előnyökhöz juttat-
hat munkád, karriered vagy akár pénz-
ügyek terén, sőt azzal kecsegtet, hogy 
egzisztenciálisan is jobb helyzetbe ke-
rülhetsz. Mindez kisugárzásodnak kö-
szönhető, nyugodtan használd ki az 
adódó lehetőségeket. Most olyan embe-
reket is megnyerhetsz magadnak, akik 
eddig figyelemre sem méltattak. Szere-
lemben is találkozhatsz végre valakivel, 
aki felkavarja lelki világodat.
 

SZŰZ (VIII.23. – IX.22.)
Lenne mit csiszolnod kommunikációdon 
ezekben a napokban. Némileg kifino-
multabb módszerekkel komolyabb si-
kereket érhetnél el, mint amilyeneket 
most alkalmazol. Egészséged tekinte-
tében fontos, hogy többet mozogj, mint 
az elmúlt időszakban, hisz kissé el is 
lustultál. Menj friss levegőre, találkozz a 
barátaiddal, és ismerkedj, most minden 
esélyed megvan egy új szerelemre, 
vagy új baráti kötelékek kialakítására.

MÉRLEG (IX.23. – X.22.)
Ez a hét hoz jót, kellemetlent egyaránt. 
Két ellentétes erő harcol benned, ami 
sok feszültséget okozhat, melyet kör-
nyezeted számára is közvetítesz. Sze-
retnél dinamikusan és gyorsan haladni 
kitűzött céljaid felé, ám mégis előfordul, 
hogy nincs bátorságod ahhoz, hogy 
kimond, amit gondolsz és érzel. Ez külö-
nösen érzelmi téren okozhat gondokat, 
ha van párkapcsolatod konfliktusokra 
kell számítanod.
 

SKORPIÓ (X.23. – XI.22.)
Tele vagy energiával a héten, izzani fog 
körülötted a levegő. Főleg szerelmi, 
párkapcsolati téren számíthatsz izgal-
mas, intenzív fordulatokra, különösen, 
ha még keresed az igazit. Munka terü-
letén a régóta halogatott dolgokat kelle-
ne végre lerendezned. Egészségeddel 
nincs komolyabb probléma, bár a hétvé-
ge egy kellemetlen égi hatás miatt 
okozhat fejfájást, rosszullétet.
 

NYILAS (XI.23. – XII.21.)
Gyakran elkalandoznak a gondolataid, s 
azon elmélkedsz, hol a helyed a világ-
ban, s mi jelent számodra igazi értéket. 
Úgy érzed környezeted szabályokat és 
korlátokat állít fel számodra, meg akar-
ják mondani neked, hogy mit tegyél és 
mit ne. Ne hagyd, hogy irányítsák az éle-
tedet! Egészséged területén fontos sze-
rep jut majd a gyomrod területének, fi-
gyelj oda, hogyan táplálkozol, mit eszel.

BAK (XII.22. – I.20.)
Plútó negatív hatására nehézkesen 
kommunikálsz ezekben a napokban. 
Beleesel abba a hibába, hogy nem 
egészen azt közvetíted a többiek felé, 
amit szeretnél. Talán nehezedre is esik, 
hogy kimutasd feléjük az érzelmeidet, 
vagy ha mégis megteszed, akkor nem 
olyan választ kapsz, amit szeretnél. E-
zért ne keresd a konfliktusokat, most 
csak te húzhatod a rövidebbet.
 

VÍZÖNTŐ (I.21. – II.18.)
Mars és Uránusz kettősének köszönhe-
tően benned él a változtatás iránti igény, 
s ez felkavarja lelkivilágodat. Belül fe-
szült vagy, mert nem tudod, mit és ho-
gyan kellene tenned ahhoz, hogy régóta 
áhított céljaidat elérd. Így könnyen 
előfordulhat, hogy hiányzik az életedből 
a szenvedély és a tűz. Belül égsz, de e-
nergiádat nem tudod megfelelően ki-
használni.
 

HALAK (II.19. – III.20.)
Komoly erőfeszítéseket teszel munká-
dért és egzisztenciádért, amely lassan 
ugyan, de végre megszilárdul, az eddigi 
fáradozásod meghozza gyümölcsét. A 
rengeteg munka és gondok mellett na-
gyon kevés idő marad a családi éle-
tedre, amely – több okból is - rászorulna 
arra, hogy átgondold, s lépéseket tegyél 
a változtatás felé. Ha még nem találtad 
meg az igazit, péntek nagy fordulatot 
hozhat.

ÉvfordulókÉvfordulókÉvfordulók Július 8-tól 14-igJúlius 8-tól 14-igJúlius 8-tól 14-ig

1621. július 8-án született Jean de La Fontaine, az egyik 
leghíresebb francia író, aki Aiszóposz és Phaedrus állatme-
séinek mintájára alkotott fabuláival tette világszerte ismertté 
nevét.

1850. július 8-án hívta vissza Ferenc József osztrák császár (ur. 
1848-1916) Julius Jakob von Haynau táborszernagyot a Ma-
gyarországon állomásozó császári csapatok éléről.

1851. július 8-án született Sir Arthur Evans brit archeológus, a 
krétai Knósszosz palotakomplexum felfedezője, a minószi 
civilizáció nyomainak megtalálója és azonosítója.

1357. július 9-én helyezték el a prágai Károly-híd alapkövét, 
amely átkelő Luxemburgi Károly német-római császár (ur. 
1346-1378) megbízásából épült a Moldva folyó fölé.

1552. július 9-én halt hősi halált Szondi György, Drégely 
kapitánya, aki 146 katonájával védte várát Hádim Ali budai 
pasa 12 000 fős oszmán seregével szemben.

1807. július 9-én kötött békét Tilsitben a Francia Császárság és 
Poroszország, lezárva ezzel a megegyezéssel az 1806 óta vívott 
negyedik koalíciós háborút.

1993. július 9-én jelentették be brit tudósok, hogy DNS-
vizsgálatok segítségével azonosították az 1918 júliusában, 
Jekatyerinburgban kivégzett orosz cári család öt tagjának, II. 
Miklós cárnak, feleségének, Alexandrának, és három leá-
nyának, Anasztáziának, Olgának és Tatjánának a földi 
maradványait.

1509. július 10-én született Kálvin János, a reformáció egyik 
legnagyobb hatású hitújítója, a kálvinista egyház szellemi 
atyja, és gyakorlati megalapítója.

1813. július 10-én született Szegeden Rózsa Sándor, a magyar 
történelem leghíresebb betyárja, akinek nevéhez számtalan 
legendás és valódi rablás fűződik.

1946. július 10-én döntött világrekordot a magyar infláció, 
ugyanis ezen a napon 348,46%-os pénzromlás következett be, 
vagyis az árak 11 óra alatt a duplájukra nőttek.

1819. július 11-én született Reguly Antal nyelvtudós, et-
nográfus és utazó, az oroszországi finnugor népek kutatá-
sának úttörője, akit expedíciói nyomán az „Észak Kőrösi Cso-
májaként” is szokás emlegetni.

1405. július 11-én indult első felfedezőútjára Cseng Ho kínai 
admirális, a távol-keleti birodalom „világ körüli” expe-
díciójának szervezője és vezetője.

1954. július 12-én kötötte meg első szerződését Elvis Presley, a 
rock and roll királya a memphisi Sun Records lemezkiadó 
vállalattal. Elvis első szerzeményei nem sokkal a megegyezés 
után meghódították a country műfajt kedvelő közönséget, és a 
Sun Records elindította őt a világhír felé.

Kr. e. 100. július 13-án született Caius Julius Caesar hadvezér, 
consul, a Római Köztársaság polgárháborús időszakának 
legjelentősebb államférfija.

1849. július 13-án, a román felkelőkkel vívott harcban vesztette 
életét Vasvári Pál, a „márciusi ifjak” egyik vezéralakja, aki 
ígéretesen induló írói pályafutása dacára az 1848-49-es 
forradalom és szabadságharc alatt véghezvitt tettei nyomán 
vált híressé.

1878. július 13-án ért véget a berlini kongresszus, ahol a 
nagyhatalmak – a San Stefanó-i béke rendelkezéseit felül-
bírálva – újrarajzolták az oszmán uralom alól felszabaduló 
balkáni területek térképét.

1683. július 14-én kezdődött meg Bécs török ostroma, melyet 
Kara Musztafa török nagyvezír irányított az Ernst Rüdiger von 
Starhemberg gróf vezette védők ellen.

1703. július 14-én aratta első győzelmét a II. Rákóczi Ferenc 
vezette kuruc sereg, miután a tiszaújlaki révnél megverte és a 
folyóba szorította Kende Mihály huszár alezredes lovasait.

1881. július 14-én halt meg Henry McCarty, ismertebb nevén 
Billy, a Kölyök, a Vadnyugat egyik leghírhedtebb pisztolyhőse.
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Az ünnepi esemény Horváth 
Z. Olivér iskolalelkész szolgá-
latával, Lázár Zsolt esperes úr 
igehirdetésével kezdődött: „Mi-
vel tehát már elfogadtátok 
Krisztus Jézust, az Urat, éljetek 
is Őbenne. Gyökerezzetek meg 
és épüljetek fel Őbenne, erő-
södjetek meg a hit által, amint 
tanultátok, és hálaadásotok le-
gyen egyre bőségesebb.”  Az 
esperes úr emlékeztetett ben-
nünket arra, hogy mindenki 
számára az eredmény, a gyü-
mölcstermés a fontos, de nem 
szabad megfeledkeznünk arról 
sem, hogy szükségünk van a 
gyökérzetre is a tartás miatt, 
hiszen mindenkinek szüksége 
van kapaszkodókra. Majd a 
hagyományoknak megfelelően 
az időgép segítségével a balla-
gók felidézték a legelső év-
nyitót, amikor az esperes úrral 
az oltár előtt kis elsősökként be-
csukták a szemüket, majd ki-
nyitották, becsukták, kinyi-
tották, be, ki… Tették ezt még 
néhányszor, mígnem nyolcadi-
kosként ott ültek az oltár előtt 
virággal a kezükben, tarisz-
nyával a vállukon. És valóban 
úgy tűnik, milyen gyorsan eltelt 
ez a nyolc év!

Intézményünk igazgatónője, 
Molnár Istvánné tolmácsolta a 
Magyarországi Evangélikus 
Egyház elnöksége és az okta-
tási, nevelési osztály vezetője és 
munkatársai köszöntő szavait. 
Köszöntője után a három 
búcsúzó osztály megható iro-
dalmi műsora következett. Majd 
igazgatónőnk arra kérte a 
ballagókat, gondolatban lapoz-
zák végig a nyolc esztendő 
emlékeit, kincseit őrző emlék-
könyvük lapjait, melyek hűen 
tükrözik az eltelt idő hétköz-
napjait, ünnepeit, örömeit, 
sikereit. Az évek során nagyon 
sok szép, szívhez szóló törté-
nettel ajándékozta meg őket. A 
történetek nevelnek, tükröt tar-
tanak elénk. Mivel is köszön-
hetett volna el a ballagó diá-
koktól, mint osztályközössé-
genként egy-egy tanulságos tör-
ténettel.

A 8.a osztályhoz szóló történet 
tanúsága szerint a tudás nem 
közönséges kavics. Nagyon is 
különleges, mert aki birtokolja, 
annak egyszer csak gyémánttá 
válik. Az igaz, hogy első rá-
nézésre értéktelen, gyűjteni 
fáradságos, de minél több van 
belőle, annál több érték rejtőzik 
benne. A 8.a mindig lelkiis-
meretes, lelkes gyémántgyűjtő 
volt. Az iskola volt az ő gyé-
mántmezőjük.

A 8.b osztályosoknak szóló 
történetben egy kis paradicsom-
palánta nevelkedett a virág-
ládában, és nagyon jól érezte 
magát. Aztán egyszer csak jött 
egy KÉZ, és kivette onnan, 
kiültette a szabad ég alá, hozott 
egy karót, odakötözte, majd 
ridegen leszakított róla néhány 
hajtást. A kis palánta ijedten, 
néha ingerülten tűrte, mi tör-
ténik vele, de csak nőtt to-
vább… és végül termett sok-sok 
gyümölcsöt… és boldog volt! 
Így nevelgettünk benneteket mi 
is, 8 éven keresztül figyeltünk 
rátok, vigyáztuk lépteiteket, 
próbáltunk nevelni, irányítani 
benneteket

A 8.c osztály egy afrikai gaz-
dáról hallhatott, aki elment 
Afrika szívébe, hogy megtalálja 
azt a hatalmas gyémántmezőt, 
amelyről az emberek meséltek, 
és mesésen meggazdagodtak. A 
gazda sok éven át kutatott a 
kincsek után. Végül elfogyott a 
pénze, és nem tudott hazatérni. 
A birtok új gazdája sok-sok gyé-
mántot talált a folyónál. Az 
előző birtokos nem vette észre, 
hogy a gyémántok ott hevertek 
a lábai előtt. A 8. c gyémánt-
mezője a képességeikben rejlik, 
a szorgalmukban, a kitartó mun-
kájukban. Nevelőik nap, mint 
nap csiszolgatták őket türe-
lemmel, szeretettel, hogy a ben-
nük rejlő érték megcsillanjon.

Ballagásunkat megtisztelte 
jelenlétével Dr. Czinkóczky Mi-
hály felügyelő úr is, aki beszé-
dében arról szólt, mennyi em-
lékkel, élménnyel gazdagodtak 
a tanulók az elmúlt években, 
milyen sikereket értek el. Nagy 

László biztató szavaival bú-
csúzott a ballagóktól: Töröld le 
könnyedet Kisírt szemedben 
mosoly legyen és derű, Minden 
nap kezdődik valami, valami 
nagyszerű, valami gyönyörű.

Többek teljesítményét –a bal-
lagási ünnepségünket szemé-
lyesen is megtisztelő – Babák 
Mihály polgármester úr aján-
dékkal és oklevéllel, jutalom-
könyvvel ismerte el. Gratulált a 
diákok teljesítményéhez, meg-
köszönte a szülők, nagyszülők 
támogatását, háláját fejezte ki a 
Benka nagy családjának, amire 
méltán lehet büszke városunk. 
Babák Mihály polgármester úr 
ajándékát  Farkas Nóra, Lohr 
Lili, Nagy Boglárka, Opavszki 
Lara 8.a osztályos tanulók, 
Cziglédszky Barnabás 8.b, Cso-
mos és Álmos Szrnka Katinka  
8.c osztályosok vehették át.

A nyolcadikosok nevében Ke-
rekes Szilvia, Král Vanda, 
Lestyan Lili, a hetedikesek ne-
vében Nyárádi Hanna búcsú-
zott. A szülők nevében Lohrné 
Szűcs Andrea, Bődi Etelka és 
Bohák Renáta mondta el gon-
dolatait.

A Benka-díjat az idei tanévben 
Lestyan Lili, Pozderka Nándor 
és Tóth-Rigler Emma 8.a osztá-
lyos tanulók érdemelték ki 
nyolc éven át kitűnő bizonyítvá-
nyukkal, valamint kiemelkedő 
országos tanulmányi verseny-
eredményeikkel. Példaként áll-
nak valamennyi diákunk előtt.

Nevelőtestületünk a „Diák 
példakép” címet Kepenyes-
Darida Zoénak szavazta meg, 
aki tanulmányi eredményeivel, 
versenyeken való részvételével, 
aktív közösségi tevékenysé-
gével kivívta társai elismerését 
is.

Nevelőtestületi dicséretben 
részesültek Helmeczi Csanád, 
Lázár Gellért Benjámin, Nagy 
Viktória 8.a osztályos tanulók, 
valamint  Kis Tünde a 8.c-ből.

Esperesi díjat Král Vanda 8.a 
osztáyos tanuló kapott.

Károlyi Zoltán (8.c) Az év at-
létája és A legjobb roma tanuló 
elismerését vehette át.

KGYTK-díjazottak lettek szín-
vonalas tudományos munká-
jukért Nagy Viktória, Nagy 
Boglárka és Pozderka Nándor, 
valamennyien a 8.a osztály 

tanulói.

Majd a kitűnő tanulók, orszá-
gos versenyek díjazottjainak 
jutalmazása következett. Kö-
zülük is ki kell emelni azokat, 
akik kitartó szorgalommal a 
tanév folyamán sikeres nyelv-
vizsgát tettek:

Komplex középfokú nyelv-
vizsgát szereztek a 8.a osztály 
tanulói: Benke Márton, Domján 
Anna, Farkas Farkas Imre, Far-
kas Nóra, Helmeczi Csanád 
István, Kepenyes-Darida Zoé, 
Král Vanda, Lestyan Lili, Lohr 
Lili, Nádudvari Nóra, Nagy Bog-
lárka, Opavszki Lara Vanda, 
Pozderka Nándor, Schubert Liza 
Helga, Tóth-Rigler Emma. 
Valamint sikeres szóbeli közép-
fokú vizsgát tett Lukács Erik 
Alex, Medvegy Zalán Zoltán és 
Rómer Nóra, sikeres írásbeli 
vizsgával rendelkezik Nagy 
Viktória.

Origo Junior nyelvvizsgát tet-
tek Bánfi Péter, Nagy Dominik 
és Szilágyi Tibor 8.b osztályos 
tanulók.

Diákjaink kitartó munkája, a 
nevelői felkészítés kimagasló 
eredményeket hozott végző-
seinknek minden területen. 
Szülői támogatás nélkül nem 
örülhetnénk most együtt. Kö-
szönetet mondunk a szülői 
közösségnek azért, hogy nyolc 
éven át segítették osztálykö-
zösségeink életét, munkáját, 
támogatták a gyermekeket.

Minden ballagó diákban él 
egy kép az első napokról, az 
első lépésekről a Benkában. 
Mindannyian őriznek néhány 
emléket az első találkozásokról, 
az első benyomásokról. A ma 
különleges pillanatai lesznek a 
holnap emlékei. Kedves ballagó 
diákok! Kívánjuk nektek, hogy 
az itt eltöltött évek, az iskola 
falai között megszerzett tudás, 
az élmények sokasága, a taná-
raitok embersége, szeretete ele-
gendő éltető erőt adjon nektek a 
mindennapok helytállásához, 
küzdelmeihez, hogy ne csak 
kitűnő, de hasznos emberekké 
is váljatok. Mert egy közösség, 
egy nemzet számára fontos, 
hogy sokan legyenek, akik a 
saját életükben sikeresek, de 
ennél fontosabb, hogy még 
többen legyenek, akik haszno-
sak is tudnak lenni.

A Benkában is elbúcsúztak a nyolcadikosok

Június 15-én, szerdán hatvannyolc diák énekelve járta 
végig iskolánk termeit, folyosóit, búcsút vettek a 
diáktársaktól, tanáraiktól, iskolánk minden dolgozó-

jától. Majd szombaton a templomban került sor a végső 
búcsúzásra.
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Július 13., szerda 20.30
(esőnap: július 14., 21.00)

Az éjszaka színei… - zenés 
show

Helyárak: 2500, 3200, 3600, 4000, 4500
Ez a látványos show-műsor olyan, mint egy 
ajándékkosár: musical, operett, opera, köl-
tészet, tánc, zsonglőrök és különleges lát-
ványvilág. Olyan önfeledt utazásra hívjuk 
nézőinket, mely minden percében izgal-
mas, szórakoztató, varázslatos…

Július 14., csütörtök 19.00

Barokktól a filmzenéig
Zenei utazás a barokktól a filmzenéig – kon-
cert a Tisza Kvintett fúvószenekar elő-
adásában. Helyár: ingyenes.

Július 15., péntek 20.30
(esőnap: július 18., 21.00)

Belinszki Zoltán – Gulyás 
Levente – Varga Viktor: 
Csodaszarvas – musical

Helyárak: 3000, 4400, 4800, 5500, 6000
Mit jelent eredetmondánk az új generációk-
nak? Egy nagyszabású musicalben mutatjuk 
meg, mit gondolunk ma anyaságról, test-
vérharcról, hagyományról és újításról. Köz-
reműködnek a Duna Művészegyüttes tán-
cosai és Tessedik Táncegyüttes szólistái.
Szereplők: Nádházy Péter, Dósa Zsuzsa, 
Boronyák Gergely, Szente Csaba Árpád, 
Tatár Bianka, Szemerédi Bernadett, Maróti 
Attila, Széplaky Géza, Papp Csaba
Rendező: Varga Viktor

Július 16., szombat 20.30
(esőnap: július 18., 21.00)

Neil Simon: Furcsa pár – 
vígjáték

Helyárak: 2000, 2400, 2800, 3000, 3500
Oscar Madison sportriporterként dolgozik 
New Yorkban. Elváltként egyedül él tizen-
kettedik emeleti lakásában. Jópofa, laza és 
nem mellesleg kissé trehány fickó, aki sze-
reti a társaságot, így rendszeresen póker-
partikat rendez barátainak: Murraynak, Roy-
nak, Vinnienek, Speednek és Félixnek. Egy 
szép napon kiderül, hogy Félixet elhagyta a 
felesége, ezért Oscar rövid időre befogadja 
barátját…
Szereplők: Ragány Misa, Timkó János, Nagy 
Róbert, Dorogi Péter, Papp Csaba, Magyari 
László, Vanya Tímea, Enyingi Zsófia
Rendező: Dósa Zsuzsa

Július 17., vasárnap 19.00

Kicsi Gesztenye Klub – 
gyermekkoncert

Helyárak: 1500, 1000
Ezen az estén a Kicsi Gesztenye Klub szóra-
koztatja a legkisebbeket. A koncert kelle-
mes nyáresti élményt nyújt kicsiknek és az 
őket kísérő felnőtteknek egyaránt.

Július 18., hétfő 19.00

Felolvasó színház: Agatha 
Christie: Váratlan vendég

Helyár: ingyenes
Eljegyzést ünnepelnek a sikeres gyártulaj-
donos, Arthur Birling házában. Szerelmi 
házasság készül, de az sem hátrány, hogy a 
vőlegényjelölt a környék másik iparmág-
násának fia. Igazán kellemes estének 
ígérkezik, szűk családi körben. Ám az idillt 
egy váratlan vendég érkezése zavarja meg.
Rendező: Dósa Zsuzsa

Július 19., kedd 20.30

Belinszki Zoltán – Szekér 
Gergő – Varga Viktor: Békési 

betyárok – folk musical
Helyár: ingyenes a Békés Megyei Önkor-
mányzat TOP-5.3.2-17-BS1-2018-00001 
„Hagyomány, Érték, Közösség Békés me-
gyében” pályázati támogatásának köszön-
hetően.
A történet 1848 őszén játszódik egy Békés 
megyei faluban. Sándor, a fiatal betyár és a 
csárdás elárvult lánya, Rózsi között szere-
lem szövődik. Két másik férfi is verseng 
azonban Rózsi kezéért: a falu özvegy bírája, 
aki a Pozsonyban élő földesúr és Herz Kon-
rád, aki provokátorként érkezett Békés 
megyébe.
Rendező: Varga Viktor

Július 20., szerda 20.30
(esőnap: július 21., 21.00)

Ivan Holub: Örökösök – 
vígjáték

Helyárak: 2000, 2400, 2800, 3000, 3500
Az Örökösök vérbő vígjáték, egy gazdag 
agglegényről, a falu mészárosáról szól, aki 
egyben a család feje. Mindig mindent jó e-
lőre eltervez, így saját „luxus” színvonalú 
temetéséről és a végrendeletéről is időben 
szeretne gondoskodni, ezért támad egy 
meghökkentő ötlete…
Szereplők: Nádházy Péter, Szemán Béla, 
Sztárek Andrea, Szente Árpád Csaba, Eva 
Javorská, Boronyák Gergely, Sipos Imre, 
Szoták Andrea, Varga Viktor
Rendező: Varga Viktor

Július 21., csütörtök 19.00

Kalandos Rejtő – irodalmi est
Helyár: ingyenes
Boronyák Gergely és Timkó János önálló 
estje

Július 22., péntek 20.30
(esőnap: július 25., 21.00)

Frederick Stoppel: Sors 
bolondjai – vígjáték

Helyárak: 2000, 2400, 2800, 3000, 3500
Chuck és Gail az esküvőjére készül, ám Jay 
és Bonnie jövője nem ilyen egyértelmű, ők 
inkább kínpadra mennének, semhogy elis-
mernék egymás igazát. Kapcsolatuk konf-
liktusok és komikus szakítások közepette 
zajlik. Az időközben házasságra lépett 
Chuck és Gail együttléte sem zavartalan 
egymáshoz való alkalmazkodás terén.
Szereplők: Vanya Tímea, Szvrcsek Anita, 
Boronyák Gergely, Timkó János
Rendezte: Dósa Zsuzsa

Július 23., szombat 20.30
(esőnap: július 25., 21.00)

Pozsgai Zsolt – Gulyás 
Levente: Az Akácember – 

musical
Helyárak: 6500, 6000, 5200, 4800, 3500
1767-et írunk. Új segédlelkész érkezik 
Szarvasra. Ezzel veszi kezdetét egy karizma-
tikus személyiség konfliktusokkal, sike-
rekkel és kudarcokkal teli története. Nagy-
szabású, látványos produkció, mely Tesse-
dik Sámuelnek állít emléket.
Szereplők: Szente Árpád Csaba, Eva Javors-
ká, Timkó János, Tatár Bianka, Beleznay 
Endre, Dorogi Péter, Papp Csaba, Szemán 
Béla, Boronyák Gergely, Gulyás-Dobó Szo-
fi, Vály Boldizsár, Balázs Henrietta, Magyari 
László
Rendező: Dósa Zsuzsa

Július 24., vasárnap 20.30

Bűvös tojás – táncmesejáték
Helyárak: 1000, 1500, 2000
„Egyszer volt, hol nem volt, volt egyszer…” 
Így kezdődik Pavol Dobsinsky szlovák író 
és népmesegyűjtő meséje. A néptáncra és 
népzenére épülő történet főhőse a kíváncsi 
tojás, aki addig izgett-mozgott, míg legurult 
a polcról és elindult, hogy felfedezze a 
világot. Vándorlásai során számos kalandba 
bonyolódik, sok barátot szerez, már-már 
„életveszélybe” kerül… A Bűvös tojás sodró 
története zenéjével, látványos táncaival és 
humoros prózájával kellemes kikapcso-
lódást nyújt az egész családnak.
Szereplők: Eva Jávorská, Balázs Henrietta, 
Árgyelán Kitti, Palyov Attila, Kozsuch 
Mihály, Juhász Áron, Oláh Márkó, Fabó 
Marcell, Csasztvan András ifj., Magyari Lász-
ló, Szabó Róbert
Zene: Szokolay Dongó Balázs
Rendező/koreográfus: Csasztvan András

Július 25., hétfő 19.00

Psyché és Nárcisz – 
monodráma

Helyár: ingyenes
Lónyay Erzsébet sorsa – még ha fikció is – a 
korszak tipikus női sorsa. Tehetségvéel ér-
vényesülni mégiscsak szépségével tud. Már 
kicsiny gyermekkorától folyamatosan úton 
van, családja és pártfogói kézről kézre ad-
ják. Gyermekkori pajtásával, Ungvárnémeti 
Tóth Lászlóval mindig rosszkor, rossz he-
lyen találkozik, így bontakozó szerelmük 
mindig plátói marad. Csak a halálban van 
esélyük az egyesülésre.
Weöres Sándor Psyché című műve alapján 
átdolgozta: Kaj Ádám
Psyché: Szemerédi Bernadett

Július 26., kedd 20.30

Sl'uk – táncszínház
Helyárak: 1000, 1500, 2000
A Szlovák Nemzeti Táncegyüttes nagysza-
bású előadása, élőzenével. A nemzetközi 
hírű együttes közel negyven táncos és 
énekes szereplővel érkezik a Vízi Szín-
házba, ahol fergeteges műsorral mutatják be 
különböző régiók néptáncát és népzenéjét.

XI. Cervinus Művészeti Fesztivál
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Megfejtéseiket 2022. július 14-ig várjuk e-mailben az szvid@szarvasnet.hu címen. Jó fejtörést! Július 1-jei 
rejtvényünk helyes megfejtése: „Tessék, most már nekünk is van fürdőmedencénk!”. Nyertesünk: Lukácsné 
Szin Mónika. Nyereményét postázzuk! Gratulálunk! - Kedves Megfejtőink! Örömünkre szolgál, hogy hétről 
hétre egyre több megfejtést küldenek be e-mail címünkre. Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a sorsolásban 

csak a címmel ellátott megfejtéseket tudjuk figyelembe venni! - A Szerkesztő

RECEPT TIPPRECEPT TIPPRECEPT TIPP

Remetepite
Hozzávalók: 4 egész tojás, 1 

pohár natúr joghurt, 1 pohár 
cukor, 3 pohár liszt, 3/4 po-
hár étolaj, 1 csomag sütőpor, 
vaníliás cukor, citromhéj íz-
lés szerint, 1 üveg magozott 
meggy és a leve, 1 csomag 
vaníliás pudingpor.

A meggy, a meggylé és a pu-
dingpor kivételével a hozzá-
valókat alaposan összekeverjük, 
olajozott, liszttel kiszórt közepes 
méretű tepsibe öntjük, a tetejét 
megszórjuk a magozott meggyel, 
és 150 fokon tűpróbáig sütjük.

Amíg a tészta sül, elkészítjük a 
bevonatot a tetejére: a meggy-
lében a pudingport sűrű krémmé 
főzzük, és azon melegében a 
kisült tészta tetejére kenjük. 
Kockákra szeletelve kínáljuk.

Egy férfi mondja a barátjának 
tűnődve:

- Ha az a kis bajusz nem lenne, 
pont úgy néznél ki mint az 
anyósom...

- Nincs is bajuszom!
- De neki van...

* * *

Józsi bácsi orvosi vizsgálaton 
van.

- Súlya?
- 68 kg.
- Mennyi volt eddig a legna-

gyobb súlya?
- 77 kg.
- És a legkisebb?
- 3 és fél kg.

* * *

- Jean! Vigye le az ágyamat a 
pincébe!

- Miért uram?
- Mert mélyen szeretnék 

aludni.
* * *

Skót üzletember nagy nehezen 
felvonszolja ormótlan nagy kézi-
poggyászát a repülőre, de ott 
már csak a stewardess segítsé-
gével tudja begyömöszölni az 
ülése feletti csomagtartóba.

- Mindig ilyen nehéz csomagot 
cipel? - kérdezi a légikisasszony.

- Ezután soha többé! - lihegi a 
skót. - Legközelebb én bújok a 
csomagba, és a feleségem veszi a 
jegyet!
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